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                                «И помнит мир спасенный…»       

      Война. Слово это слышали все. Каждый, я уверена, найдет своё объяснение этому слову. Одни будут утверждать, что война – вооруженная борьба между государствами, другие, что война – борьба между людьми внутри одного государства (например, гражданская война), третьи, что война – это неприязненные отношения  между соседями одного дома, подъезда.  Но, безусловно, все будут говорить, что слово это страшное, несущее страдания и беды всем, кого коснется дыхание войны.

     Во многих семьях моих одноклассников еще жива светлая память о подвигах солдат, офицеров, работников тыла, которые обеспечили победу советского народа в Великой Отечественной войне, так как бабушки и дедушки были свидетелями тех печальных событий.

     Моя бабушка, Прасковья Федоровна Титова, знает, что такое оккупация не понаслышке. Она была моей ровесницей, когда в октябре 1941 года  в деревню, где жила ее семья, вошли немецкие оккупанты. Жителей деревни выгнали из домов, отняли продукты,  а потом «милостиво разрешили»  старикам, женщинам и детям жить в погребах, где и летом-то холодно и сыро, а тут на дворе уже стояла осень. Мужчин в деревне не было, всех забрали в армию, а нескольких юношей, оказавших сопротивление немцам, повесили для острастки на глазах перепуганных односельчан. 

     И потом потянулись дни страданий, страха. Немецкий офицер, который разместился в доме, где когда-то жила счастливая многодетная семья  моей бабушки, напившись, заставлял всех детей плясать под губную гармошку, при этом дети должны были улыбаться и благодарить «веселого дядю» за то, что он позволил им выйти из погреба. Что такое нормальная еда, помнили только старшие. Для младших супом считалась баланда, которую варили из гнилой картошки, добавив  каких-то корешков, названия которых бабушка уже не помнит.  Всем казалось, что этот ад никогда не кончится. 

      Часто бабушка говорит, что выжили они чудом, так как бои за их деревню шли упорные. Жители по несколько дней не выходили из погребов, а когда какой-нибудь смельчак выбирался на поверхность, чтобы раздобыть что-то съестное, все с замиранием сердца прислушивались, где разрываются снаряды. Бабушкиной семье «повезло»: все дети выжили. А вот все соседи на их улице погибли. Вместо домов были воронки и пепелище.

     Бабушка говорит, что долго в деревне называли ее семью самой счастливой.  «А какое уж там счастье? – вздыхая, вспоминает бабуля. – Отец погиб на фронте, на руках матери пятеро детей, младшему – год, и родился-то  он в злополучном погребе. Но никогда не забуду советских солдат, которые, услышав детский плач, открыли дверцу погреба. Обессиленных, нас   вынесли на поверхность, мама долго убеждала нас, что солдаты «наши», что бояться их не надо, что плясать под губную гармошку нет необходимости. Но недоверчивость прошла только тогда, когда дети увидели, что женщины и старики улыбаются, целуют  незнакомых солдат, называя их спасителями,  которые подарили жителям деревни жизнь».

     Много лет прошло с тех пор. Много событий, радостных и печальных, было в жизни моей бабушки, но  каждый год она ездит в ту деревню, где уже нет ее близких и родных, и, посетив кладбище, поклонившись родным могилам, обязательно идет с нами, внуками,  к памятнику «Солдату-освободителю» в деревне Куркино, долго молчит, а потом, вздохнув, говорит нам: «Помните, они спасли не только меня, они подарили жизнь и вам. Помните….»

