      Отчет главы муниципального округа Котловка за 2020 год
Глава муниципального округа Котловка осуществляет свою деятельность в соответствии законодательством РФ, города Москвы и Уставом муниципального округа Котловка.
Структура органов местного самоуправления представляет собой: представительный орган местного самоуправления – Совет депутатов муниципального округа Котловка; глава муниципального образования – глава муниципального округа Котловка; исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – аппарат Совета депутатов муниципального округа Котловка.  Глава муниципального округа Котловка является Председателем Совета депутатов и руководителем аппарата Совета  депутатов.
Штатная численность аппарата Совета депутатов муниципального округа Котловка с 01.05.2013 года неизменно составляет 5 чел.: глава муниципального округа Котловка и 4 сотрудника. 

            В соответствии со статьей 11 Устава основными полномочиями Главы муниципального округа являются: осуществление деятельности Совета депутатов; ведение заседаний; осуществление контроля за принятыми решениями. 

          За отчетный период  принято и обнародовано 64 решения Совета депутатов (с перечнем которого можно ознакомиться на сайте муниципального округа Котловка в информационно-коммуникационной сети интернет,  московском муниципальном вестнике).

За 2020 год проведено 10 заседаний Совета депутатов.

Рассмотрено  64 вопроса: из них - 21  в рамках выполнения полномочий по реализации 39 Закона города Москвы; 14 по вопросам, связанных с исполнением бюджета (внесение изменений в бюджет, проведение публичных слушаний, отчеты, проверка КСП, списание материальных ценностей).
С целью реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» наиболее значимыми следует выделить:

- заслушивание отчетов главы управы района  и руководителей организаций района в социальной сфере, сфере образования, медицины, правопорядка, спорта  и досуга; 

В отчетном периоде с января по март 2020 г.  было заслушано 7 информационных сообщений и отчетов представителей исполнительной власти и руководителей районных организаций. 
30 января 2020 года:

- отчет главы управы района Котловка города Москвы Промыслова Владимира Юрьевича, о результатах работы в 2019 году;

- информационное сообщение руководителя государственного бюджетного учреждения города Москвы Жилищник района Котловка Толкочевой Ольги Дмитриевны о работе учреждения в 2019 году;
- начальника ОМВД России по району Котловка города Москвы Анисимова Александра Сергеевича, о результатах оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2019 года;
27 февраля 2020 года:
- главы муниципального округа Котловка о результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Котловка за 2019 год;

- заведующего филиалом «Котловка» ГБУ ТЦСО «Зюзино» о работе в 2019 году;
26 марта 2020 года:
- руководителя ГБУЗ «Городская поликлиника № 22 ДЗМ» о работе в 2019 году;

- руководителя ГБУЗ «Детская городская поликлиника № 69 ДЗМ» о работе в 2019 году;
- руководителя МФЦ района Котловка о работе в 2019 году.
Заслушивание данных отчетов и информационных сообщений от первых лиц дает возможность депутатскому муниципальному корпусу ознакомиться о деятельности исполнительной, муниципальной власти и организаций района за прошедший период, дать ей оценку, довести до руководителей запросы и пожелания  жителей, которые были направлены депутатам, а также владея данной информацией  довести ее до своих избирателей. Кроме этого, Совету депутатов предоставляется возможность по итогам отчетов и информационных сообщений обратиться главе Управы по корректировке планов по благоустройству района, обратиться в вышестоящие органы по оказании помощи районным организациям в социальной сфере, сфере образования, медицины, правопорядка, спорта и досуга.
          Так по итогам отчетов и информационных сообщений после многоразовых обращений депутатов в вышестоящие органы власти, ГУВД г. Москвы, Префектуру ЮЗАО  по организации строительства здания для ОМВД, наконец то в 2020 году отдел полиции района Котловка переехал в новейшее современное здание по адресу: ул. Нагорная, владение 6. Кроме того на протяжении последних лет, входе информационных сообщений остро стоял вопрос о строительстве и о сроках сдачи здания ЦСО района Котловка, после многочисленных обращений Совета депутатов, совместно с управой района, ждем завершение и сдачи в эксплуатации данного объекта (руководитель ЦСО сегодня нас проинформирует). 
             Кроме положительных моментов, к сожалению в 2020 году остались не реализованными наши многократные обращения в органы исполнительной власти по зданию кинотеатра Таллин.
В отчетном периоде было проведено 4 заседания по согласованию  внесенного главой управы района ежеквартального сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.   
            Затрагивая наиболее важные вопросы, которые удалось решить силами депутатского корпуса, следует особо отметить направления деятельности по благоустройству района  и  участие депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по капитальному ремонту многоквартирных домов. При согласовании адресных перечней и распределения средств по объектам работ депутаты  проявляли принципиальную позицию, направленную на то, что прежде всего при их составлении должны учитываться просьбы и пожелания жителей района, которые были направлены лично депутатам, в Управу района, на порталы города и т.д. Неизменным остается на сегодняшний день принципиальная позиция депутатов, которая включает в себя подписания актов о приемке по выполнению работ на объектах только после подписания данных актов жителями, общественными представителями.

Принято 2 решения о согласовании проекта изменений схемы размещения сезонных (летних) кафе при стационарных предприятиях общественного питания, а именно:


1. Отказано в согласовании проекта изменения схемы размещения сезонных (летних) кафе при стационарном предприятии общественного питания, в части увеличения площади сезонного кафе при стационарном предприятии общественного питания ООО «Аркада» с 300 до 314,3 кв.м по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д.51, в связи  с нарушения интересов жителей при размещении сезонного (летнего) кафе, выражающееся в сужение проезжей и пешеходной частей дороги.

2. Согласован проект изменения схемы размещения сезонных (летних) кафе при стационарном предприятии общественного питания, в части увеличения площади сезонного (летнего) кафе при стационарном предприятии общественного питания ИП Локова К. К. (с 35,9 до 70 кв.м), расположенного по адресу Севастопольский проспект, д.15, корп. 1.

           В отчетном периоде 2020 года депутаты Совета депутатов приняли участие в 14-ти комиссиях по открытию работ по капитального ремонту многоквартирных домов и 49-ти комиссиях по приемке работ: активное участие в данной работе приняли депутаты СД:  Верещагин Владимир Иванович – 6 комиссий (5-приемка, 1-открытие); Герасимов Александр Сергеевич – 19 комиссий (16-приемка, 3-открытие); Масленников Алексей Константинович – 38 комиссий (28-приемка, 10-открытие) и другие депутаты.  За активное участие в данной работе, депутаты были поощрены денежными премиями, которые выделяются из бюджеты города Москвы, для стимулирования работы депутатского корпуса по реализации Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы».

Решением Совета депутатов муниципального округа Котловка от 30 января 2020 года № 1/5 было согласовано 34 адреса многоквартирных домов, в которых запланированы работы по капитальному ремонту общего имущества и 30 адресов многоквартирных домов, в которых запланированы работы по замене отработавшего назначенный срок службы лифта и (или) истекает назначенный срок службы лифтов (25 лет)
- В отчетном периоде было проведено 4 заседания Совета депутатов по согласованию внесенного главой управы района ежегодного адресного перечня дворовых территорий для проведения работ по благоустройству дворовых территорий за счет социально-экономического развития района и средств стимулирования управы района. Согласовано 63 адреса.
- Принято 2 решения по согласованию адресных перечней по озеленению муниципального округа Котловка Общее количество кустарников – 4785 шт., деревьев 1 шт. 
            За период 2020 года Советом депутатов принято 1 решение по установке ограждающих устройств (шлагбаумов) по адресу: ул. Нагорная, корп. 1-3. 
Особенно хочется отметить, проведенную 8 июня 2020 года, по инициативе Совета депутатов муниципального округа Котловка и местного отделения партии «Единая Россия» акцию «Мы рядом, мы вместе», которая была посвящена предстоящему празднику 12 июня – Дня России!


Задача акции – оказать помощь одиноким пожилым жителям района, которые большой период времени провели в режиме самоизоляции в связи с короновирусной инфекцией.


Депутаты Совета депутатов муниципального округа Котловка перечислили свои личные денежные средства для приобретения продовольственных наборов. Списки одиноких пожилых людей предоставили Совет ветеранов, общество «Мемориал», Совет инвалидов и те, кто состоит на учете в местном отделении партии «Единая Россия».


Всего в ходе акции продовольственными наборами были обеспечены более 55 человек.


К празднованию 75-годовщины Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг. все депутаты Совета депутатов муниципального округа Котловка приняли участие в поздравлении наших ветеранов на дому с вручением памятных подарков и Юбилейной медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Накануне Нового года стартовала Всероссийская акция «С новым годом, ветеран!» 28 декабря 2020 года, депутаты Совета депутатов с новогодними подарками отправились в гости к ветеранам района Котловка. Ветераны делились своими воспоминаниями, показывали ордена и медали, за каждой наградой – своя история и свои герои. 
Депутатская деятельность не ограничивается только вышеуказанными полномочиями, так как в соответствии с Уставом муниципального округа в ведении муниципального округа находятся вопросы местного значения, установленные Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве».
К наиболее важным вопросам местного значения муниципального округа относятся:

1) вопросы бюджетной сферы (составление, рассмотрение, исполнение бюджета);

Так на 01.01.2020 года утвержденный объем доходов бюджета муниципального округа Котловка составил 22 млн. 368 тысяч 00 рублей, расходов 23 млн. 728 тыс. 00 рублей. В течение года Советом депутатов муниципального округа Котловка было принято 3 решения по внесению изменений в бюджет муниципального округа Котловка на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, что было связано с получением субсидий на поощрение депутатов, введением – исключением кодов бюджетной классификации. На 31.12.2020 года объем доходов бюджета муниципального округа Котловка составил 24 млн. 845 тысячи 700 рублей, расходов 25 млн. 719 тыс. 900 рублей.
 Аппаратом Совета депутатов муниципального округа Котловка была проведена работа по формированию бюджета муниципального округа Котловка, были проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Котловка «О бюджете муниципального округа Котловка на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», по результатам которых 15 декабря 2020 года решением Совета депутатов муниципального округа Котловка был принят бюджет на 2021 год.
2) Установление местных праздников и организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов, проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа;                                                                                                        В отчетном периоде было проведено 9 мероприятий: 
1. Праздничное мероприятие «Масленица» (01.03.2020, парк «Сосенки») с угощением полевой кашей, блинами, щербой, горячим узваром и проведением праздничного концерта.
2. Памятное мероприятие, посвященное празднованию Дня защитника Отечества (04.03.2020, ГБОУ Школа № 626 им. Н. И. Сац), концертная программа.
3. Памятное мероприятие, посвященное празднованию 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне (05.09.2020, Севастопольский проспект, д.51, корп.5), концертная программа с вручением памятных подарков.
4. Выездная экскурсия, приуроченная к празднованию Дня города (05.09.2020, речная прогулка по Москве-реке), организация питания, концертная программа.                                                                                                         
5. Выездная экскурсия, посвященная Дню памяти и скорби – день начала Великой отечественной войны 1941 год (24.09.2020, Музейно-храмовый комплекс «Дорога памяти» в парке «Патриот»).

6. Выездная экскурсия, приуроченная к празднованию Дня пожилых людей (13.10.2020, Москва – г. Серпухов – д. Колюпанова – г. Алексин – Москва). 
7. Памятное мероприятие, посвященное Дню памяти жертв политических репрессий (30.10.2020, Севастопольский проспект, д.51, к.5). Праздничный концерт, вручение цветов.
8. Выездная экскурсия, приуроченная к празднованию Дня народного единства (06.11.2020, Музей Московского Кремля).

9. Праздничное мероприятие, посвященное празднованию Дня муниципального округа Котловка (04.12.2020, Севастопольский проспект, д.51, к.5). Праздничный концерт, вручение цветов.

3) учреждение знаков отличия (почетных знаков, грамот, дипломов) муниципального округа, как формы признания заслуг и морального поощрения лиц и организаций за деятельность на благо жителей муниципального округа (далее – жители); Решением Совета депутатов муниципального округа Котловка от 30 января 2020 года № 1/8 было принято решение о награждении Почетной грамотой 7 человек. Звание Почетный житель муниципального округа Котловка в 2020 году не присваивалось. Распоряжением Главы муниципального округа знаком «За активную работу в  органах местного самоуправления» награждено - 3 человека.
В отчетном периоде  рамках работы по военно-патриотическому воспитанию проведена большая работа по призыву граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа Котловка.

Давно стало традицией проведение Дня призывника на базе войсковой части № 61899 в поселке «Мосрентген». Целью мероприятий всегда являлось патриотическое воспитание молодежи и повышение общегосударственной значимости призыва граждан Российской Федерации на военную службу. К сожалению в силу введённых ограничений, в 2020 году данное мероприятие было отменено. Что касается проведения весеннего и осеннего призыв, данная работа была выполнена в полном объеме. Как Председатель призывной комиссии района Котловка  отмечу слаженную работу всех членов призывной комиссии, которые не допустили срывов заседаний и работали в полном составе. 
Одним из полномочий (ст.11 п.1) является: Глава муниципального округа представляет муниципальный округ в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями. По данному вопросу отдельно хочется отметить заключенный в 2020 году межмуниципальное соглашение о сотрудничестве с администрацией Нижнесергинского муниципального района Свердловской области – 13.03.2020.


Основная цель межмуниципального сотрудничества на безвозмездной основе с учетом особенностей территорий и организационной основы муниципальных образований, организация и проведения мероприятий образовательного, культурного, спортивного обмена; обмена опытом работы.

Так, в период с 21 по 26 сентября 2020 года глава муниципального округа Котловка Пчельникова Г.И. принял участие в ХХ Российском муниципальном форуме в городе Анапа Краснодарского края.

Кроме того в 2020 году было заключено соглашение с ГБУ города Москвы «Ресурсный центр по развитию и поддержке движения «Мосволонтер». Предметом соглашения являются взаимоотношения, направленные на установление сотрудничества в сфере развития добровольчества (волонтерства) в городе Москве.
На постоянной основе в Совете депутатов работают три комиссии: бюджетно-финансовая комиссия: Председатель Масленников Алексей Константинович (за 2020 год проведено 8 заседаний, рассмотрено 22 вопроса); комиссия по реализации вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий г. Москвы: Председатель Герасимов Александр Сергеевич (проведено 10 заседаний, рассмотрено 27 вопросов) и комиссия по социальным вопросам и взаимодействию с общественными объединениями: Председатель Шмилович Аркадий Липович (проведено 5 заседаний, рассмотрено 10 вопроса).
За отчетный период 2019 года в адрес главы муниципального округа Котловка поступило 13 заявлений различного характера, на которые, в соответствии с законодательством и полномочиями были даны ответы и рекомендации, предоставлена интересующая информация. Кроме того депутатами Совета депутатов ведется ежемесячный прием граждан в местном отделении партии «Единая Россия». Так за отчетный период зарегистрировано более 100 обращений.
Прием, учет, регистрация, контроль исполнения документов, исполнение писем и обращение граждан, организаций, информационно-справочное обслуживание и хранение документной информации, предоставление отчетов – все это напрямую связано с осуществлением обеспечения деятельности главы муниципального округа Котловка.

Так за отчетный период зарегистрировано:

- 384 письмо входящей документации;

- 33 письменных обращений граждан (без учета устных);

Отправлено 201 письменных ответов и рекомендаций. 

Даны ответы на 67 письменных обращения жителей района Котловка.

Вынесено 28 постановлений.

Издано 96 распоряжений.
           Согласно Федеральный закону от 05.04.2013 № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Сотрудниками аппарата Совета депутатов муниципального округа Котловка проведена работа по подготовке документации для проведения процедур муниципальных закупок, подготовке проектов контрактов. Размещены сведения о проводимых конкурсных процедурах на официальном сайте Российской Федерации по размещению государственных и муниципальных заказов. Внесены все сведения о заключении, изменении и исполнении контрактов в Реестр контрактов.

Исходя из этого на 2020 год было заключено 3 контракта, из них путем проведения:

- открытый аукцион в электронной форме – 1;

- открытый конкурс в электронном виде – 2;

Сумма всех заключенных контрактов составила – 4 млн. 290 тысяч 00 рублей (на 100 тысяч рублей меньше по сравнению с 2019 годом). Экономия бюджетных средств при сопоставлении начальной максимальной (4 млн. 590 тысяч 00 рублей) и заключенной ценой контрактов составила 300 тысяч 00 рублей, что является 6,4 % экономии.

Кроме заключения контрактов путем проведения конкурентных процедур, аппаратом Совета депутатов муниципального округа Котловка было заключено 26 договоров для обеспечения нужд аппарата. Сумма заключенных договоров составила – 1 млн. 850 тысяч 158 рублей.
Органы местного самоуправления муниципального округа Котловка проводят свою работу в тесном контакте с исполнительными органами государственной власти – Префектурой ЮЗАО г. Москвы, Управой района Котловка. Депутаты Совета депутатов в отчетном периоде приняли  участие во встречи с Мэром  Москвы; руководителями Департаментов города Москвы, во встречах с Префектом ЮЗАО г. Москвы Волковым Олегом Александровичем; начальником УВД ЮЗАО. Все основные вопросы повесток дня  - заседаний Совета депутатов вошли в повестку дня совместных, расширенных заседаний Координационного Совета по развитию органов местного самоуправления  Управы района. Руководитель и сотрудники аппарата Совета депутатов принимают участия в  совещаниях, проводимых главой Управы, руководителями отделов и служб района, а также в оперативном совещании по подведению итогов оперативно служебной деятельности личного состава Отдела МВД по району Котловка.
Прошу депутатов Совета депутатов, председателей комиссий принять участие в обсуждении моего отчета и дополнить работой, которую я не осветил в докладе.
